



牛人！他从珠峰一跃而下

俄罗斯男子海拔7724米定点跳伞创新纪录



在纪念首个成功攀登世界最高峰珠穆朗玛峰的60周年庆典上,48岁的俄罗斯人瓦莱里·罗佐夫身着特制滑翔衣,于当地时间5月5日从珠穆朗玛峰北边高空跳伞到西藏绒布冰川。他成功地创造了高空跳伞历史上海拔23687英尺(约合7724.53米)的新纪录。

资深跳伞者罗佐夫在其生涯中已有1000次的跳伞经历,他花了两年时间为这一计划配备特制的滑翔衣,最终耗时4天抵达珠峰,一路相伴的是4名夏尔巴人。

美国新闻记者到底有多“大牌”？

司法部为与媒体“闹僵”遗憾 将调整对这类调查的指导规范

美国司法部长埃里克·霍尔德5月30日与多家媒体的高管会谈。与会者说,司法部为泄密调查“走到现今这一步”感到遗憾,将调整司法部对这类调查的指导规范。

司法部调查人员获取了美联社和福克斯新闻记者的通话记录,媒体与司法部间紧张关系不断发酵。由于霍尔德要求5月30日会议为“非正式”会谈,包括美联社在内的多家媒体高管拒绝出席。

司法部将调整新闻机构调查方式

与会媒体高管说,霍尔德5月30日表示,司法部将调整针对新闻机构的调查方式,不会重复先前引发媒体强烈反应的搜查。

《华盛顿邮报》执行主编马蒂·巴龙是与会者之一。他说,媒体高管当天告诉司法部官员,调查让新闻机构人心惶惶,员工对使用自身电子邮箱和办公室电话心存顾虑。

巴龙认为,当天会谈有“建设性”。“司法部官员承诺,会支持总统声明,即新闻记者不会因开展自身工作面临法律风险。”

《华尔街日报》华盛顿部门主管杰里·塞布说,司法部还表示会支持联邦新闻保障法。这一法律在美国多州实施,允许记者在特定情况下可不透露消息来源。

媒体高管反对会议内容不得记录或公开报道

除司法部长霍尔德,副部长詹姆斯·科尔和多名司法部官员与会。媒体代表方面,与会的还有《纽约人》周刊特约撰稿人和《政治报》主编约翰·哈里斯。

科尔授权司法部调查人员通过秘密传票获取美联社部分记者、编辑在2012年两个月间的电话通话记录,霍尔德则批准了调查人员向福克斯新闻社索取记者通话记录和电子邮件。

路透社、美联社、美国有线电视新闻网和《纽约时报》高管反对5月30日会谈,称霍尔德不应定性会谈为“非正式”,即会议内容不得记录或公开报道。

据新华社电

波士顿“二号”嫌疑人伤势好转 焦哈尔能够下地走路



美国波士顿马拉松赛爆炸案“二号”嫌疑人的母亲祖贝达特·察尔纳耶夫5月30日说,儿子焦哈尔·察尔纳耶夫伤势好转,能够下地走路。

祖贝达特说,焦哈尔上周首次脱离轮椅下地行走。焦哈尔遭拘押后只能与母亲电话联系。

焦哈尔19岁,与哥哥塔梅尔兰·察尔纳耶夫涉嫌制造4月15日的波士顿爆炸袭击,致死3人,致伤260多人。塔梅尔兰在与警方枪战中伤重不治。

祖贝达特坚称两个儿子无罪,认为他们遭到陷害。“他们杀了无辜的塔梅尔兰,我能感觉到他(焦哈尔)被我们的不公遭遇快要逼疯。”这名母亲谈到焦哈尔当前的精神状态时说。

另外,联邦调查局调查人员5月22日在佛罗里达州讯问俄罗斯车臣共和国移民易卜拉欣·托达舍夫时,开枪致死后。3名调查人员指认,托达舍夫讯问时挥刀反抗。

不过,托达舍夫的父亲阿卜杜勒-巴基·托达舍夫在俄罗斯首都莫斯科召开新闻发布会说,儿子遭美国调查人员“处决”,他看到的遗照显示,儿子身中6枪,还有一枪位于脑后。

易卜拉欣27岁,2008年通过交换项目赴美学习。托达舍夫说,易卜拉欣2011年在拳击馆结识塔梅尔兰,两人“关系一般”。联邦调查局同时还在调查他是否关联马萨诸塞州2011年一起谋杀案。

据新华社电

多场龙卷风袭击美国中南部 至少9人受伤

美国中南部俄克拉荷马州和阿肯色州5月30日遭受至少3场龙卷风袭击,造成至少9人受伤。

据当地电视台报道,美国国家气象局5月30日证实,俄克拉荷马州东北部城市塔尔萨当晚遭受至少一场龙卷风袭击,一些房屋屋顶受损,但目前还没有房屋遭到摧毁的报道。

当天早些时间,至少两场龙卷风袭击了与俄克拉荷马州相邻的阿肯色州蒙哥马利县和克拉克县,造成至少9人受伤,其中2人为雷击所伤。与此同时,龙卷风还造成受灾地区一些树木、房屋和电线受损。

报道说,此次风力强度低于5月20日席卷俄克拉荷马州首府俄克拉荷马城南郊穆尔市的龙卷风。20日的龙卷风造成至少24人死亡、377人受伤,1.2万栋房屋受损,损失达20亿美元。

据新华社电

免费向肾虚、前列腺患者赠阅最新科普名著
不花一分钱,教你治好前列腺



近日,“全国前列腺康复促进工程”全面启动,面向广大前列腺病患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论观点,深入浅出地解析了前列腺病因,并介绍了前列腺疾病治疗的新理论、新疗法、新成果,如何利用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法,快速治好前列腺疾病。

据悉,该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,很多人拿到书

后,都是一口气读完,大有茅塞顿开的感觉;书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

本次赠书,不收取任何书费和邮寄费,希望广大患者朋友尽快拨打全国免费热线

400-857-1188
报名领取,本次非营利性公益赠书,数量有限,赠完即止!